SHTxx
BREEEL AI v X —
TV r—vayv/)—h
CRC

1 XU ®IZ
CRCF =y 7V AL, hTUAIvvar2RilblzoTHASINET, CRC 2 A~y F KRS
i, SHTxx # VUt v M=~ RI00011110)) LT, FHHEIE L2 TIER Y 8 A,

2 Him

DEEITEMRE ] ZEWHT 5 CRC X, b A= 7 —HRHGFRXOOE ST, F/RON—FT =7
Low s E LER A,

CRC DFEHIZ W T, http//www.repairfaq.org/filipg/LINK/F crc v3.html LD, &4 A KITA
painless guide to CRC error detection algorithms| # 2 xiLb Z L2 BEIO L E T,

SHTxx IZHWHN TWAZIANT x8+x5+x4 T, ZOZENXICLVBRH SN D =T —DOfEEIZROHE
nCTI,

1. FI7UAIvva WO TRTOHFHT T —

2. FT7UAI v a VRO TRTCOETLE Y h-T—

3. 8ty M4 Ry (A1-8 Yy NIREMNBIZEENDLZ LOHLHLTXTOTT — 7 TAHK
4, RERTT—- 07T AXZDKEHK

CRC LA &%, REEL 2 Z(10000°S3S825180) . 7 7 /1 k 1000000001) D =7 Ml THIHIL
L., ZNCKVEEISEE Y hEEDRWEF T AI v a VEEDS EISE A DR E I —LE
9, CRCHAHLOKIL, 4 HEDOT—4% v — k SHT11 25 L T E &0,

Ly—NE, AV TR =V ORI ICHET D L RRFICHRZFATTH Z LN TE, T
HEGER L ZITH->72 CRC-8 t A& LET, CRC S A=y I I, SHTxx #V v
M=~ FT00011110)) LT, FHIE L2 T A,

TOT7FVr—2ay ) —FTIE.CRCF = 7D oOFEERENLET, OLoiXey R
T NA—FR72T7REL VDA TV AT =2 a L THT, b o) OEDDIA R,
Yvhie~Ar7uaaryre—50OY Y a— a3 lmLTWHET,



2.1 vy FHR
By hEFXTIE, Lyr—NGgn—FKo=z7Y7 h7=T7HO CRC VxR —FDWkEaE—1L
7,
ZOEBEOT NI ALFROL S ebD LD £
1) WKL ZAZ DO R =71 CRC L 2% &1L
((S0S18285°0000) (= [ #irz)
2) FNEFNEEEEZE)DOE Yy a2y b7 LA
3) [M—Dtx:CRCLYRZ&EY T, By 0=I0]
FofnELEx :CRCLIYAZZL 7L, By b4ty b5 &KL,
ey b 0=1(X 1)
4) HHE Y NEZTERD, 2~
5) SHTxx /»HHY th L7z CRCEIFKEE (B h0=Ey h 7, By F1=Ev K 6...E ¥
F7=twy b O)ERIERLT, ZHTHRE CRCEE DMAENHEEIC/L D, @

- (rom} e {ion
@ 0 bl 1 I 2 o] 3 4 5--5--7-|

211 E» P OB
%l 2 : RHHIEG —% > — k TOH)

A7 yb | Eyb 7.7y 0O Ox dec | = A b
t7 b

AR

00000000 FEROBR

00000000 00 a<v N1ty b

0000’°0000 00 g RN 2ndEy k

0000’°0000 00

00000000 00

ol le] (e} ol fe)

0000’°0000 00

0011°0001 CRC EXOR £ HE=

01100010

1111°0101 F5 | 245 | =< K% CRC

1101°1011 HIE 1st 84 -~ (MSB)

1000°0111

0011°1111

0111’1110

1100°1101

1010°1011

01100111

1111°1111 FF | 255 | CRC1&

1100°1111 H7E 20d R4 K (LSB)

1010°1111

01071°1110

1000°1101

00101011

0101°0110

1010°1100

===l gl llellel | llellell Jlellelleliel Lo}l e} le}le) o))

01011000 58 | 88 | m#& CRCH




1 : 0x40 Z G TdREL A X DFEAH L

gf;” eob 76900 Lox Ldee | 74T
L

0000°0000 ﬁfflggﬁ@%
0 00000000 o0l 0o |=vrRistey b
0 0000°0000 00 0 |~y Radbey |
0 0000°0000 o0f o
0 00000000 o0f o
0 0000°0000 ool o
1 0011°0001 CRC EXOR %
1 0101°0011
1 1001°0111 97 | 151 | =< F# CRC
0 0001’1111 WL 2% 1t £y F(MSB)
1 0000'1111
0 0001°1110

0011°1100
0 01111000
0 1111°0000
0 1101°0001
0 1001°0011
0 93 §147 |147 &% CRC &

Q) =7 vDHh, 24 FEs(REE L ¥ X ¥ = [S7865554'S38281S0] — > BH 1A i =
[S0S1S2S5°0000])
Q) “hix, FOMDO CRCA TV AT — g LidRie s,

2.2 A MR

DA TV AT —ar T, CRCT—#1X 256 31 "SR HAT—7 VIS ET,
WOEFE & FITLET,

1. WL ZZMEO T =7 ET CRC L 2% &0 (R 55 7+ (S0S18285°0000)),

(7 # /v 1 100000000] =0)

2. D CRCIET, ZNZENCEEE EZE) DA O XOR % & 5
BoNTED, CRCIEEZRD D DIZHLERFH AL heed
ZOfEET—TNVORIEL LTHW, Hio CRCEEZRKD S
QIVIEZMRD KL, 7Y uADKD Y £TTXTONAS hEESTNL
T=TNANOREH LTERED A M3, & CRCIEE 725
SHTxx 7»HH 0 H L7= CRC flid/xtz (Ev h0=Ev h7, By h1=Ev h6...E v
M7=ty hOERIERLT, TN THR&E CRCEEORENATRRIC/R D, @

o OU oo



2.2.1 25631 F CRCZWT—770

al 1) 21 3 4 5 & T 8 9| 10] 14| 12| 13] 14| 15] 16} 17 18| 19| 20| 21| 22| 23| 24| 25| 6| IT| 28| 29) 30 N
0| 49| @8 83[196(245) 168|151 185 136 219| 234 125( 76| 31| 46) e7)114| 33| 16| 135 182(228( 212| 250( 203) 152 169 62| 15| 92(109
121 33 34| 35| 36| IT| 38| 39| 40 41| 42| 43| 44| 45] 46| 47| 48] 49) S0 51| 52 53| 54| 55| 96| ST 58| 59| 60| 61 62| 63
134|183 228 213] GE(115] 32 17| 63 14| 3108|251 202] 153 166|197 244) 167 (150 1| 46| 98| 82(124) 77 30| 47| 1B4| 137 NE(235
64| 65| e8| o7| o8| &9 70| 71| 72 T3 74| 75| ve| v ve| 79| eof ei| ez s3] ma| 85| =8| 87| = en| oo 91 w2 93] 94| 95
61| 12 93| 110) 245( 2000 135( 170 132) 181 230 295 44| 113] 34| 19)126) 79 26| 45| 186( 139|216 233|199 245( 165 146] 3| 50| o7 BD
S| 97| 98| 99)100(101] 102( 103 | 104) 105| 106 107| 108 | 109] 110 111 112) 113 114 115] 116{ 117|118 119( 120 121( 122| 123|124 125|126 (127
167 138|297 | 2az2{ 12v{ 78] 29| 44| 2| 51| 96| mif 198(247] 164] 140] 248) 201| 154|171 80| 13| wa{111] 85 112] 35| 18[133] 180(231[294
128 129130 131) 132 133 134( 135 136) 137 138 130( 140 141] 142| 143 144] 145) 146| 147| 148 149 150) 151 | 152) 153| 154 135] 156 157 158159
122 T8 24| 41| 190( 143 220( 237|195 2492161144 7| 24]101| 84 &) &) 91( 10| 253( 204 158) 174 128 177 Z26| 211] &8 117 36[ 23
160| 161 | 162( 16:3( 164| 165| 166| 167 | 168 169 170 171( 172( 173] 174| 175 176] 177| 178 179( 180| 181 | 182( 183| 184 185) 186 187 | 188 189 190 (131
202 205158 173 SB[ G| 90107 %) 116 38| 2| 129 106) 227 20199 142 221|235 123 74| 23] 40 G 53 100| B3] 154|243 160 (143
192 193] 194| 195) 196( 197 198( 199 200) 201| 202| 20:3| 204 | 205] 206| 207 | 208] 209 210( 211 12| 13| 214) 215 216 27| 218| 219] 220| 2211| 222|223
M 1B 37| 200 131(178] 225( 208 | 254) 207 156|173 58| 11| B&| 105 4] 53] 102 &7 192( 241|162 147 | 185 140| 223| 236|121 72| 27| 42
224| 225 226| 227( 228( 220| 230| 231| 232| 233| 234| 235( 235 ( 237] 238| Z39| 240] 241| 242| 243| 244| 245 246| 247 | 248| 249| 250| 251| 252 253 | 254 | 255
153| 2400163 146]) 5| 52| 103 88120 73| 26) 43 196| 141] 222| 2391304 179) 224 (208 7O 119 34) 21| 5% 10 99| 104|255 206) 157 (172

222 CRCZHHT—7ndD=2— N

ROFNAT CRC-8 A SN E T, HEMBITIZE CRCIZERMIILET,

Var

CRC Byte;

Procedure calc CRC(X: Bvte);

Const

CRC_Table : Array[0..25E5] of Byte = |

o, 49, 98, 83, 156,245,166, 151, 185, 126, 219, 224,125, 76, 31, 46, &7, 114,633, 1l¢&,

135, 182,229,212, 250, 203,152, 169, &2, 1&, 92, 109,6134, 14832 228 213,66, 115,32, 17,

63, 14, 93, 108, 281,202,152, 168, 1597, 244, 17, 150,1, 48, 92, B2, 124,77, 30, 47,

184,137,218, 235 €1, 12, 9%, 110, 24%, 200, 155,170,132, 1481, 230, 215, 64, 113, 34, 19,

126, 79, 28, 45, 186,139, 216, 233, 1595, 246, 1e5, 148, 3, 5O, 97, 80Q, 187,138, 217,232,

127,78, 29, 44, 2, 51, 946, B1, 198 247,164,149, 245,201,154, 171, 60, 13, 94, 111,

65, 112,35, 18, 133, 180,231, 214, 122,75, 24, 41, 190,143 220, 237, 195, 242, 161, 144,

7, E4, 101, 24, T, 8, 21, 10g, 253, 204,159,174, 128, 177, 226, 211,68, 117,38, 23,

252, 205,188, 175,546, 9, 90, 147,69, 116, 3%, 22, 129,176,227, 210, 191, 142, 221, 236,

123, 74, 25, 40, &, RE, 100, 85, 194 243, 1€0,14%,71, 118,327, 20, 131,174, 225, 208,

254, 207,186, 173,58, 11, 88, 105,64, B3, 1lo2,87, 152,241,162, 147, 185, 140, 223, 238,

121,72, 27, 42, 183,240,163, 145, 5, k2, 103,886, 120,73, 26, 43, 184,141, 222,239,

130, 179, 224, 209,70, 119,32&, 21, 5%, 10, 8%, 104, 285, 206,157, 172);

Bagin

CRC := CRC Table[X xor CRC];

End;



